MeTta: popmMyBaTu B yUHiB YMiHHA CKNagaTh Tabnuvui AofaBaHHs i BifHIMaHHA yncna 3; npo-
LOBXWTU POOOTY Haf CKNafaHHAM 3a[ay Ha 30iNblUeHHS 1 3MEHLLEHHS YMCIIa Ha KinbKa
OAVHMLb; BUMTU JofdaBaTK i BigHIMaTK yncna yactmHamuv Bugy 6 + 2 + 1; 9 - 2 - 1; goga-
BaTu i BigHiMaTn No 3; po3BMBaTX MaTEMATUYHE MOBJIEHHS; BUXOBYBAaTW KYNbTypy MUCb-

Ypok 56. TABJINLUI AOAABAHHA | BIAHIMAHHA YACHA 3.
AOAABAHHA | BIAHIMAHHA YNCJTIA YHACTUHAMU BUAY 6 + 2 + 1;
9-2-1.A04ABAHHA | BIAHIMAHHA NO 3. PO3B’A3YBAHHA 3AAAY

Ma, iIHTepec A0 HaBYaHHA.

3.

Xip ypoky

OPrAHI3ALINHUA MOMEHT

MOBTOPEHHA BUBYEHOIO MATEPIANTY

pa «XTo wBunawe?»
3oinvwumu Ha 2
2467135

3menuwiumu Ha 2
45789310

CKnapgaHHA n pO3B'ﬂ3yBaHHﬂ 3aAa4 3a KOPOTKUM 3anncom

Bymno — |:|

ITogapysana — D

asumuaoca — ?

lpa «JlaHLI0XKOK»

Bysno — |:|
IIpunnanmo — D

Cramo — ?

10-1= ]-2=[J+1=[]-2=[]-1=[]-1=4
9-2=[]+1=[]-8=[]+2=[]-4=3

4,
— 3 AKUX YHCeJ CKJIALAETHCS YMUCJIO0 37

5.
6.

nOBTopeHHﬂ CKnagy umcna 3

Kanirpadiuna xsununka. Mucbmo yndpm 3

Po6oTa 3a iHAUBIiAyanbHMMN KapTKaMn

[ata

Knac

Kapmra Ne 1

a) Cxiaanu i3 mpukaagy Ha 10-
JaBaHHA OBa IPUKJIAIU Ha
BigHiMaHHA.
4+ 2=

6) ITocTaB sHaku >, <, = :

8[]J6 2[ ]9 3[]3

Kapmrxa Ne 2

a) Cxiaanu is mpukJaagy Ha 10-
JaBaHHA OBa IPUKJIATU HA
BigHiMaHHA.
7T+ 2=

6) IlocraB 3HAaKM >, <, =:

3[]8 9[]6 4 J4

lll. O3HAWOMJIEHHA 3 HOBUM MATEPIAJIOM.
POBOTA 3A NIAPYYHUKOM (c. 63)

— PosrasarpTe TabJIUIIO JOLABAHHSA YUCaa 3.

— ITo Bu momitTunu? (Ilepwuii dodanok 306inblyemubes Ha 3, Opyzuil 3aruuLla-

emobca 6e3 3mMiHu, pe3yavmam 0il — cyma — medxic 30iavuLyemuvcsa Ha 3.)

— IIpouwnraiiTe Bci mpukaagu. SIKe umcio fofaBaiu B KoskHOMY Ipukaani? (3)

— Tomy Tabauisa it HasuBaeThed «lomaTu 3».
— PosrasaapTe TabaUIO BigHiMaHHAa yncia 3.

— IIpounraiite Ko:xHUI npukJazn. [lopiBuAliTe BiATIOBiAb i3 UMCIOM, Bif AKOTO

Bigaimasnu 3. ke uucio BigHiMaau B KoskHOMY TIpuKaangi? (3)




— Tomy Tabauis it HasuBaeTbeA «BiguaTu 3».

3ae0aHHA 1

— PosrasubTe uncaoBuil npominb. Big akoro uncia Jjeriigo comeuko? Ha sixo-
My umnci cizo cnouarky? morim? IlpounratiTe npukiaan. dxa Bigmosigs npuxaagy?

— CkinpKku Beworo gogann? Ax goxasann? CxkinbKu Beboro BigHanu? Ak Bigwi-
manau?

3as0aHHs 2

— JlomaBaiiTe 1Mo 3, MOUYMHAIOUHY 3 Uncaa 2.

— Biguaimaiite nmo 3, mounHarouu 3 yucaa 10.

3as0aHHA 3

— Posraaubsre Tabauii. Illo Tpedba 3podbuTu 3 yucaamMu mnepirnoi Tabauii? ARy
Iiro BUKOHATU?

— IITo Tpeba 3pobuTu 3 yncsamu apyroi Tadauni? Axry giro BUKoHATH?

3ae0aHHsA 4

— Posp’skiTh mpukganu. HasBiThe mpuKJIaay 3 0MHAKOBUMHY BignoBigamu. (7 + 3;
8+2.6-3,0+3.3+2;,2+3.8-2;9— 3) Pemnry npukaaaiB mpounTaiiTe Tak, 1100
BiAmoBiAi 3By4Yasu y mopaaky spoctanua. (3 —3;, 4 -3, 56 -3 1+ 3,4+ 3,65+ 3)

3ae0aHHA 5

— Ckinpku saramok Biaramana Ipuaka? Ckinbku 3aragok Bigragana 'ammycs?
fAx Tpebda mipKyBaTH, 11100 IPaBUJIBHO PO3B’A3aTH 3ama4Uy?

3ae0aHHsA 6

— Ckinpku Bigpiskis Haxkpecaus Onmexca? CkinbKu Bifpiskis Haxpecaus Tapa-
cuk? Sk Tpeba MipKyBaTH, 11106 IPAaBUIBHO PO3B’A3aTH 3a7aUy ?

Di3Ky1IbMX8UNUHKA

IV. 3AKPIMJIEHHA BUBYEHOIO MATEPIANTY

1. Po6oTa 3a Tabnuuamu gogaBaHHA i BigHiMaHHA Yncna 3

— IIpouwnraiiTe TiNbKY BigmoBiAi KosxHOTO cTOBIUMKA. (¥ nepwiit mabauyi 6io-
nosidi cmanogasmu pad wucen 6i0 4 do 10, a 6 dpyziii — 6id 1 0o 7.)

— TlopiBHANTe 3 TAOIUIAMY JogaBaHHA i BigHiManua 11 2.

BucHosok. KoxxHa HacTymHa Tabauild Ha 1 IpUKJIag KOPOTIIa.

— 3aryJiTek JiHiiKoI0 Biamosimi mepiroro cropmumka. IlpounTaiiTe mpuUKJIALU
BiJ mouaTKy OO KiHIIS, Ha3WBAIOUYM BiAIOBiAb.

— 3aryJiTs JiHiiKoH BigmoBimi apyroro croBmumika. IIpoumTaiiTe IpPUKJIALA
3 KiHIIA 00 MOYaTKy, Ha3WBaIlOUYHM BiAOBigb.

— 3HaigiTh IpuKIagu 3 Bigmosigamu 4; 6; 9. ke uncsao cToiTh Mixk 71 9?

— IIpouuTaiiTe IPUKJIAL 3 TAKOI BiAIIOBigIIO.

2. Po3B’sA3yBaHHA NPUKNaAiB 3 KOMEHTYBaHHAM

7T+1+2 9-2+3 0+4+3 9-1-3
0+5+5 6-2-1 8+1-2 4+1-3

3. Po6orta B napax. lpa «YapiBHi ¢pirypku»
— CrJagiTh KBaAparT i3 TPUKYTHUKIB; SJIUHKY i3 TPUKYTHUKIB.

V. NIACYMOK YPOKY. PEOJIEKCIA

— Bawm crogob6aBcs HaIl YPOK ?
— SIKe 3aBmaHHs OyJIO CKJIAJHUM, a AK€ — JIETKUM?



